MNPUNOXEHWME HOMEP 1
LIEHOBO MPEAJIOXXEHUE

BEPOU EO.LUEHA obLlOo
BE3 A4OC |CYMA BE3 AoAC
ToKkocHemalum YyacTu U MaTepuanm

1| TokocHUMaTenHM YeTkn 3a obneneHa mpexa: Yeptex Ne6 ¢ Tex. ManucksaHus KbM TAX 150

TokocHUMaTeNHN rpadUTHY YETKU C HUCHK Npocbun: Yyeptex Ne1 ¢ Tex. MauckeaHus
2|KbM TAX 8000

TokocHUMaTenNHU rpadmTHN YETKU C BUCOK Npodun: yepTex Ne5 ¢ Tex. U3uckeaHus
3|kbM TAX 10000
4|EnekTporpadutHn YeTku 3a xugpasnuka 3nY EM84 8x22x25 60
5|EnekTporpadvTHN YeTKu 3a MOTOp.Ha napHoTo 3nY 6x6x10 40
6|EnektporpaduTtHu YeTkmn 3a [IK661 3uY EIM84 10x16x25 60
7|EnektporpacpuThu yeTku 3a K210 3uyY EM84 2x10x32x50 200
8|EnekTporpacuTHM YeTku 3a MoTopyeTaTa 3a napHo EIM84 7x7, 5x10 20

OO1ma cToiHoCT:

MO BCcMYKM NO3MUMM Aa Ce NPefCTaBsAT Ha KoMUcUsiTa 06pasum/mMmocTpu/
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TexHUuYeCKH U3UCKBAHUS
3a

HUCKH TOKOCHEMATEJIHU YETKH — YEPTEK Ne ?

Koeduuenra na Tpuene npu nmneen kourtakren naruek 1.SkN/m i ckopoct
4m/s e B rpauunmre ot 0.20 n0 0.22.

MakcumaiiHo J1omycTHM paboTeH KOHTakTeH HaTHCK e ot 2.5 o 2.7kN/m.
[peaenno nonycrum nuHeen KonTakTeH HaTHek € o1 4.9 10 5.4kN/m.
JornycTnma nirbTHOCT Ha ToKa:

5
CTaTH4HO MOJIOKEHHE — M3/ Ibpika 47A/sm” .

S
JMHAMHYHO che ckopocT 60km/h — u3abpika 98 A/sm™.

M3nocsane 6e3 Tox — cyx kouraxt € ot 0.4 110 0.5 g/100km.

M3nocsane ¢ Tok [=100A — cyx kontakT e ot 4,0 10 4.3 ¢/100km.
M3snocsanre ¢ Tok I=100A - nascen kouTakr e o1 7.4 10 7.9 ¢/100km.
Criennduuno ejekTpuyecko chportusienye e ot 80 10 370om.mm>/m.
Tevpaoct no bpunen/HB/ nipu 5/2.5/10 kPa e ot 3900 o 5100.
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TexHHUeCKH H3INCKBAHHS
3a

BHCOKH TOKOCHEMATE/HH YeTKH — yeprex No 5

Koednuenra na tpuene npu nuneen kouraxren naruck 1.5kN/m i CKOpOCT
4m/s e B rpannimte ot 0,20 g0 0.22.

Makcnmanno nonyctum paGoTen KOHTakTeH HATHCK € OT 2.5 70 2.7kN/m.
Ilpenenno nonycrum juHeen KonTakTen HaTHck e ot 4.9 10 5.4kN/m.
JlonycTuma nanTHOCT Ha Toka:

2
CTATHUHO MOJIOKEHHE — n3abpoka 47A/sm” .
2
JMHAMHYHO ¢be ckopocT 60km/h — u3bpika 98A/sm”.

M3nocsane 6e3 Tok ~ cyx kourtakr e ot 0.35 10 0.45 g/100km.
M3snocsane ¢ Tok [=100A — cyx koutakt € ot 3.5 10 4.0 ¢/100km.
M3nocsane ¢ Tox [=100A - Biaken kouTakt e ot 6.8 510 7.2 g/100km.
Crennduyuno enexrpuyecko curpotusiense e o7 90 g0 320om.mm>/m.
Tevproct no bpunen/HB/ npu 5/2,5/10 kPa e ot 4200 10 5100.
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TexHuuyecku U3UCKBAHHUS
3a

TOKOCHEMATEJIHH YeTKH 3a o0JieeHeHa MPpEXKA — YEPTEK Ne 6

1. Ceabpxanne Ha Cu MmuHuMym — 30%.

2. Makcumanno gonycrum paboten KonTakTen Hatuek e ot 12,5 10 17.5kN/m.
3. llpenenxo nonycrum nHHeeH KOHTAaKTeH HaTHeK e oT 8,0 10 12.5kN/m.
4. JlonycTHMa MirbTHOCT Ha TOKA:

- CTATHYHO MOJIOKEHHE — U3AbpKa 47A/sm’ .

- JHAMUYHO ¢he ckopocT 60km/h — u3mbpia 98A/sm”.

3. M3nocsane 623 Tok — cyx kontakt € ot 0.01 10 0.04 2/100km.

6. lisnocsane ¢ Tok [=100A - cyx konrakt € o1 0.9 0 1,2 g/100km.

7. Vianocane ¢ tok I=100A — BiaskeH KOHTaKT e oT 4.4 10 5.9 g/100km.
8. Cneunduuno enexrpuyecko chnportusierne e ot 20 10 270m.mm>/m.
9. Tewpaoct no bpunen/HB/ npu 5/2.5/10 kPa e ot 17000 10 25000.



